

(a) SABEMOS QUE EL POTENCIAL ESTÁ DADO POR:

$$(1p) \left\{ V(\vec{r}) = \frac{1}{4\pi\epsilon_0} \int \frac{\lambda dr'}{\|\vec{r} - \vec{r}'\|} \right. \quad \left. \begin{array}{l} \text{SE USA LA CONVENCION DE QUE} \\ V(\infty) = 0 \end{array} \right.$$

$$(1p) \left\{ \begin{array}{l} \Rightarrow \text{DONDE: } \vec{r} = z\hat{k} \\ \vec{r}' = \rho\hat{\rho} \rightarrow \text{PERO } \rho = R \Rightarrow \vec{r}' = R\hat{\rho} \\ dr' = \rho d\theta \Rightarrow dr' = R d\theta \end{array} \right. \quad \left\{ \begin{array}{l} \vec{r} - \vec{r}' = z\hat{k} - \rho\hat{\rho} \\ \Rightarrow \|\vec{r} - \vec{r}'\| = \sqrt{z^2 + \rho^2} = \sqrt{z^2 + R^2} \end{array} \right.$$

EN LA FÓRMULA GENERAL:

$$V(\vec{r}) = \frac{1}{4\pi\epsilon_0} \int_0^{2\pi} \frac{\lambda R d\theta}{\sqrt{z^2 + R^2}}$$

$$\Rightarrow V(z) = \frac{1}{4\pi\epsilon_0} \cdot \frac{\lambda R \cdot 2\pi}{\sqrt{z^2 + R^2}}$$

$$(1p) \left\{ \Rightarrow V(z) = \frac{\lambda R}{2\epsilon_0 \sqrt{z^2 + R^2}} = \frac{Q}{4\pi\epsilon_0 \sqrt{z^2 + R^2}} \right.$$

$$(b) \cdot V_1(z) = \frac{Q_1}{4\pi\epsilon_0 \sqrt{z^2 + R^2}} \quad \left. \begin{array}{l} \text{POTENCIAL ANILLO (1) = CARGA } Q_1 \end{array} \right\}$$

$$\cdot V_2(z) = \frac{Q_2}{4\pi\epsilon_0 \sqrt{(z-L)^2 + R^2}} \quad \left. \begin{array}{l} \text{POTENCIAL ANILLO (2) = CARGA } Q_2 \end{array} \right\}$$

$$\left. \begin{array}{l} \vec{r}' = R\hat{\rho} + L\hat{k} \\ \vec{r} = z\hat{k} \end{array} \right\} \begin{array}{l} \vec{r} - \vec{r}' = (z-L)\hat{k} - R\hat{\rho} \\ \|\vec{r} - \vec{r}'\| = \sqrt{(z-L)^2 + R^2} \end{array}$$

- ② LA ENERGÍA QUE "SIENTE" q DEBIDO A Q_1 Y Q_2 ACERÚÁNDOSE AL ORIGEN DE Q_1 (CENTRO DE ARBOLLA DE CARGA Q_1) ES:

$$U_1 = \frac{1}{2} (q V_1(0) + q V_2(0)) \quad \left. \vphantom{U_1} \right\} 0.5 p$$

- LA ENERGÍA QUE "SIENTE" q DEBIDO A Q_1 Y Q_2 ACERÚÁNDOSE AL ORIGEN DE Q_2 (CENTRO DE ARBOLLA DE CARGA Q_2) ES:

$$U_2 = \frac{1}{2} (q V_1(L) + q V_2(L)) \quad \left. \vphantom{U_2} \right\} 0.5 p$$

PERO: $V_1(0) = \frac{Q_1}{4\pi\epsilon_0 R}$; $V_2(0) = \frac{Q_2}{4\pi\epsilon_0 \sqrt{L^2 + R^2}}$

$V_1(L) = \frac{Q_1}{4\pi\epsilon_0 \sqrt{L^2 + R^2}}$; $V_2(L) = \frac{Q_2}{4\pi\epsilon_0 R}$

⇒ QUEDA QUE:

$$2U_1 = \frac{qQ_1}{4\pi\epsilon_0 R} + \frac{qQ_2}{4\pi\epsilon_0 \sqrt{L^2 + R^2}}$$

$$2U_2 = \frac{qQ_1}{4\pi\epsilon_0 \sqrt{L^2 + R^2}} + \frac{qQ_2}{4\pi\epsilon_0 R}$$

1 p

⇒ DESPEJANDO QUEDA QUE:

$$Q_1 = \frac{8\pi\epsilon_0 R}{qL^2} (U_1(L^2 + R^2) - U_2 R \sqrt{L^2 + R^2})$$

$$Q_2 = \frac{8\pi\epsilon_0 R}{qL^2} (U_2(L^2 + R^2) - U_1 R \sqrt{L^2 + R^2})$$

1 p

(a) • $r < a \Rightarrow \boxed{\vec{E} = 0}$ (ESFERA CONDUCTORA) } 1pt

• $a < r < b \Rightarrow$ GAUSS

$\hookrightarrow$ ASUMAMOS SIMETRÍA ESFÉRICA $\Rightarrow \vec{D} = D(r) \hat{r}$

$\Rightarrow d\vec{s} = r^2 \sin\varphi d\varphi d\theta \hat{r}$

$\Rightarrow ds = r^2 \sin\varphi d\varphi d\theta$

$\Rightarrow \oint_S \vec{D} \cdot d\vec{s} = Q_{T \text{ LIBRE}} \quad ; \quad Q_T = \int_0^{2\pi} \int_0^\pi \sigma_c r^2 \sin\varphi d\varphi d\theta \Big|_{r=a}$

$\Rightarrow \int_0^{2\pi} \int_0^\pi D(r) r^2 \sin\varphi d\varphi d\theta = \sigma_c a^2 4\pi$

$\Rightarrow D(r) r^2 \cancel{4\pi} = \sigma_c a^2 \cancel{4\pi}$

$\Rightarrow D(r) = \frac{\sigma_c a^2}{r^2} \quad \swarrow \quad \sigma_c = \frac{Q}{4\pi a^2}$

$\Rightarrow \vec{D}(r) = \frac{Q}{4\pi a^2} \cdot \frac{a^2}{r^2} \hat{r}$

$\Rightarrow \vec{D}(r) = \frac{Q}{4\pi r^2} \hat{r}$

$\Rightarrow \boxed{\vec{E}(r) = \frac{Q}{4\pi \epsilon r^2} \hat{r}}$ } 1pt

• $r > b \Rightarrow$ LO MISMO $\Rightarrow$

$\boxed{\vec{E}(r) = \frac{Q}{4\pi \epsilon_0} \frac{1}{r^2}}$ } 1pt

PERO $\epsilon = \epsilon_0$ PUES ESTAMOS EN EL VACÍO

$$(b) \vec{D} = \epsilon_0 \vec{E} + \vec{P}$$

$$\Rightarrow \vec{P} = \vec{D} - \epsilon_0 \vec{E}$$

$$\Rightarrow \vec{P} = \left(\frac{Q}{4\pi r^2} - \frac{\epsilon_0 Q}{4\pi \epsilon r^2} \right) \hat{r}$$

$$\Rightarrow \boxed{\vec{P} = \frac{Q}{4\pi r^2} \left(1 - \frac{\epsilon_0}{\epsilon} \right) \hat{r}} \quad (0.5 \text{ pt})$$

LUEGO: $\sigma_p = \vec{P} \cdot \hat{n}$

$$\cdot \sigma_p|_{r=a} = \frac{Q}{4\pi a^2} \left(1 - \frac{\epsilon_0}{\epsilon} \right) \hat{r} \cdot (-\hat{r}) = \frac{Q}{4\pi a^2} \left(\frac{\epsilon_0}{\epsilon} - 1 \right) \quad (0.5 \text{ pt})$$

$$\cdot \sigma_p|_{r=b} = \frac{Q}{4\pi b^2} \left(1 - \frac{\epsilon_0}{\epsilon} \right) \hat{r} \cdot \hat{r} = \frac{Q}{4\pi b^2} \left(1 - \frac{\epsilon_0}{\epsilon} \right) \quad (0.5 \text{ pt})$$

NOTE QUE: $\rho_p = -\nabla \cdot \vec{P} = 0$ (NO HAY DENSIDAD VOLUMETRICA DE POLARIZACION)

$$(c) \cdot r < a \Rightarrow \vec{E}(\vec{r}) = 0 \Rightarrow \left(\oint \vec{E} \cdot d\vec{s} = \frac{Q_L}{\epsilon_0} \Rightarrow \vec{E} = 0 \right) \begin{matrix} \text{IGUAL AL CALCULO} \\ \text{EN } a \end{matrix} \quad (0.5 \text{ pt})$$

$$\cdot r > b \Rightarrow \oint_s \vec{E} \cdot d\vec{s} = \frac{Q_L}{\epsilon_0} \Rightarrow E(r) \cdot r^2 \cdot 4\pi = \frac{\sigma_c \cdot a^2 \cdot 4\pi}{\epsilon_0}$$

$$\Rightarrow \boxed{\vec{E}(r) = \frac{Q}{4\pi \epsilon_0 r^2} \hat{r}} \quad \left(\begin{matrix} \text{IGUAL AL} \\ \text{CALCULO EN} \\ (a) \end{matrix} \right) \quad (0.5 \text{ pt})$$

$$\cdot a < r < b \Rightarrow \oint_s \vec{E} \cdot d\vec{s} = \frac{Q_L}{\epsilon_0}; \quad Q_L = Q_c + Q_{pa} \rightarrow Q_{pa} = 4\pi a^2 \cdot \sigma_{pa}$$

$$\hookrightarrow Q_c = 4\pi a^2 \sigma_c$$

$$\Rightarrow Q_{pa} = 4\pi a^2 \cdot \frac{Q}{4\pi a^2} \left(\frac{\epsilon_0}{\epsilon} - 1 \right) \wedge Q_c = 4\pi a^2 \cdot \frac{Q}{4\pi a^2}$$

$$Q_{pa} = \frac{Q \epsilon_0}{\epsilon} - Q \quad \wedge \quad Q_c = Q$$

$$\Rightarrow \oint \vec{E} \cdot d\vec{s} = \frac{Q_L}{\epsilon_0} \Rightarrow E(r) r^2 \cdot 4\pi = \frac{1}{\epsilon_0} \left(\frac{Q \epsilon_0}{\epsilon} - Q + Q \right) = \frac{Q}{\epsilon}$$

$$\Rightarrow \boxed{\vec{E}(r) = \frac{Q}{4\pi \epsilon r^2} \hat{r}} \quad (\text{IGUAL AL DE LA PARTE (a)}) \quad (0.5 \text{ pt})$$